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Οι Φίλοι Ιεραποστολής Μπουκόμπας οργάνωσαν 
Ιερό Προσκύνημα στο Πατριαρχείο Αλεξανδρείας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Οι Φίλοι Ιεραποστολής Μπουκόμπας οργάνωσαν Ιερό 
Προσκύνημα στο Πατριαρχείο Αλεξανδρείας και συμμετείχαν 
στις εορταστικές εκδηλώσεις για τα 20 χρόνια ανάρρησης του 
Πατριάρχη κ.κ. Θεοδώρου Β΄ στον θρόνο του Αποστόλου και 
Ευαγγελιστή Μάρκου (9 Οκτωβρίου 2004). Οι εκδηλώσεις 
πραγματοποιήθηκαν στην Αλεξάνδρεια το διάστημα 8-9 
Οκτωβρίου.

Οι εκδηλώσεις ξεκίνησαν την Τρίτη στην Αίθουσα του Πατριαρχικού Θρόνου με τη 
συμμετοχή Αρχιερέων, Οφφικιαλλίων και του πιστού λαού που προσήλθαν για να 
του υποβάλλουν τα σέβη και τις ευχές τους στον Μακαριώτατο. (Διαβάστε ακόμη: 
Εκδηλώσεις για την 20η επέτειο από την εκλογή του Πατριάρχη Αλεξανδρείας 
Θεοδώρου)

Το απόγευμα της ίδιας μέρας συμμετείχαν στην συναυλία της υψιφώνου Σόνιας 
Θεοδωρίδου στην αίθουσα της Ελληνικής Κοινότητος Αλεξανδρείας, που οργάνωσε 
η Ελληνική Πρεσβεία της Αιγύπτου. Οι εκδηλώσεις κορυφώθηκαν την Τετάρτη 9 
Οκτωβρίου με την Πατριαρχική Θεία Λειτουργία, στον Κοινοτικό Ιερό Ναό 
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Ευαγγελσμού της Θεοτόκου Αλεξάνδρειας. Σ’ αυτήν συμμετείχαν 25 Αρχιερείς του 
Πατριαρχείου Αλεξανδρείας, οι κοινοτικές και διπλωματικές αρχές και πλήθος 
λαού από Αίγυπτο, Ελλάδα, Αμερική, Ισπανία κ. α. Την Ελληνική κυβέρνηση 
εκπροσώπησε ο υφυπουργός Εξωτερικών Γιώργος Κότσιρας.

Κατά την Θεία Λειτουργία μίλησε εμπνευσμένα ο Σεβ. Μητροπολίτης Μέμφιδος
κ. Νικόδημος για το εικοσάχρονο έργο του Πατριάρχη. Μετά ακολούθησε 
παρουσίαση του Αφιερωματικού Τόμου προς τιμή του Πατριάρχη Θεοδώρου και 
την συμπλήρωση 20 χρόνων ευκλεούς Πατριαρχείας του με τον τίτλο “Η 
ΟΡΘΟΔΟΞΟΣ ΙΕΡΑΠΟΣΤΟΛΗ ΣΤΗΝ ΑΦΡΙΚΗΝ, ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΔΥΣΙΝ ΤΟΥ 20ου ΚΑΙ ΤΟ 
ΛΥΚΑΥΓΕΣ ΤΟΥ 21ου ΑΙΩΝΟΣ”.

Τον τόμο εξέδωσαν οι Οφφικιάλιοι του Πατριαρχείου. Τον τόμο παρουσίασε ο κ. 
Θεόδωρος Παναγόπουλος Πρόεδρος των Οφφικιαλίων και ο Ακαδημαϊκός κ. 
Μανώλης Γδούτος. Οι εκδηλώσεις ολοκληρώθηκαν με εορταστικό γεύμα στην 
Ελληνική Κοινότητα Αλεξανδρείας, όπου χόρεψαν τα παιδιά του Ελληνικού 
Σχολείου Αλεξάνδρειας.



Οι συμμετέχοντες στο προσκύνημα της Αλεξάνδρειας Φίλοι της Ιεραποστολής 
Μπουκόμπας, που οργάνωσε η Ιεραποστολική Αδελφότητα “ΣΤΑ ΙΧΝΗ ΤΟΥ 
ΠΑΤΡΟΚΟΣΜΑ” και η Ιερά Μονή Αγίου Κοσμάς Αιτωλού Αρναίας, είχαν μια 
σπουδαία εμπειρία. αναγεννήθηκαν στην εκκλησιαστική ζωή. Δεν σκέφθηκαν τα 
έξοδα, αλλά φιλότιμα περπάτησαν στους δρόμους της Αφρικής δίνοντας δύναμη σ’ 
αυτούς που είναι στο μέτωπο της Ιεραποστολής στον Ιεραπόστολο Πατριάρχη κ.κ. 
Θεόδωρο, στους άλλους Αρχιερείς Ιεραποστόλους και ιδιαίτερα και τον 
Ιεραπόστολο Επίσκοπο Μπουκόμπας και της Ρουάντας κ. Χρυσόστομο.







   

 

 


